# 秸秆纤维帘矿山绿化覆盖 河道护坡椰丝植物纤维草毯 水保植生毯

产品名称	秸秆纤维帘矿山绿化覆盖 河道护坡椰丝植物纤维草毯 水保植生毯
公司名称	德州众汇土工材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	规格:2.5mX40m 特点:生态环保 可自然降解 用途:边坡抗冲刷,植被绿化恢复
公司地址	山东省 德州市
联系电话	13310602102 13181366065

## 产品详情

德州众汇土工材料有限公司为您推荐新品:秸秆纤维帘矿山绿化覆盖、河道护坡椰丝植物纤维草毯、水保植生毯。以下将从多个方面介绍这款产品的特点、用途和规格。

### 品牌

产品品牌:众汇。作为一家专业土工材料企业,我们始终致力于生产高质量的环保产品,以满足客户的需求。

#### 特点

#### 这款植物纤维毯具有以下特点:

生态环保:采用秸秆纤维制作,100%可自然降解,对环境无任何污染。

边坡抗冲刷:毯体结构紧密,能有效防止水流冲刷,保护坡面不受侵蚀,增强抗冲刷能力。 植被绿化恢复:毯体表面有浮游植物种子、营养土壤等,能够为植物生长提供良好的环境,促进植物快速繁殖,实现绿化恢复。 用途

#### 植物纤维毯适用干以下场景:

矿山绿化覆盖:在矿山地区,可以将植物纤维毯铺设在土地表面,起到控制土壤侵蚀,提高矿山生态环境的作用。

河道护坡:适用于河道、湖泊等水域边坡的护坡工程。能够有效固定土壤,防止坡面水土流失。

植被绿化工程:适用于公路、铁路等各类边坡的植被绿化工程。可以促进植物生长,增加边坡稳定性。 规格

植物纤维毯的规格为2.5mX40m,适用于各类工程场景的使用。

通过以上的介绍,相信您对我们的秸秆纤维帘矿山绿化覆盖、河道护坡椰丝植物纤维草毯、水保植生毯有了更深入的了解。我们的产品品牌可靠,具有生态环保的特点,适用于边坡抗冲刷以及植被绿化恢复工程。如果您有进一步的需求,请随时与我们联系。